



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EDITAL nº 24/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar a lista de candidatos(as) habilitados(as) ao certame publicada em 21 de novembro de 2022, de forma que:

Onde se lê:

Lista de candidatos(as) habilitados(as):

NOME	MATRÍCULA	CURSO
Catarinne Ribeiro de Jesus	217116557	Medicina
Erica Nascimento Alves	220117394	Serviço Social
Simara De Oliveira Souza	217125779	Nutrição
Victória Farias dos Santos	218216863	Pedagogia
Wesley Leite Teixeira	218116589	Medicina
Yasmin dos Santos Figueiredo Lemos	220118000	Letras



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Leia-se:

Lista de candidatos(as) habilitados(as):

NOME	MATRÍCULA	CURSO
Catarinne Ribeiro de Jesus	217116557	Medicina
Erica Nascimento Alves	220117394	Serviço Social
Lucas de Menezes Figueredo	219215763	Medicina
Simara De Oliveira Souza	217125779	Nutrição
Victória Farias dos Santos	218216863	Pedagogia
Wesley Leite Teixeira	218116589	Medicina
Yasmin dos Santos Figueiredo Lemos	220118000	Letras

Salvador 22 de novembro de 2022

Cássia Virgínia Bastos Maciel
Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil